

## Налагодження наукових зв'язків між КУП НАНУ та університетами Чеської Республіки

На початку травня ректор Київського університету права НАН України, професор Юрій Бошицький, на запрошення ректора Міжнародного інституту підприємництва і права (МІПП) у Празі пана Еміріха Дртіна, відвідав інститут з метою налагодження партнерських відносин у сфері освіти та науки.

Розвиток співпраці в західноєвропейському напрямі є одним з першочергових пріоритетів КУП НАНУ.

На зустрічі також були присутні: проректор МІПП Ярослав Станик та директор медичного коледжу при МІПП Мартін Пала, які висловили свою зацікавленість у співпраці з Київським університетом права НАН України. Керівництво Міжнародного інституту підприємництва і права охоче підтримало ідею відкриття філіалу КУП НАНУ на базі свого інституту в Празі.

У ході зустрічі були проведені переговори з різних питань міжнародного розвитку, а саме: налагодження співробітництва між керівниками вищої школи; можливості започаткування спільних програм; проведення конференцій, семінарів, симпозіумів та інших заходів; обговорення програми Еразмус та інших важливих проблем у сфері інтелектуальної власності, медичного права, прикордонного співробітництва, питань міграції; відбулося вивчення грантових проектів у науці.

На завершення робочого візиту між Київським університетом права НАН України та Міжнародним інститутом підприємництва і права було підписано Меморандум про співпрацю.

## VII звітно-виборна конференція Київської міської організації Союзу юристів України

13 травня 2016 р. делегація КУП НАН України взяла участь у роботі VII звітно-виборної конференції Київської міської організації Союзу юристів України, яка відбулася в приміщенні Навчально-науково інституту права та психології НАВС України.

На початку роботи конференції з вітальним словом до присутніх звернувся народний депутат України II та IV скликання, заступник голови комітету Верховної Ради України з питань законності і правопорядку (1994–1998), заслужений юрист України, почесний доктор Київського університету права НАН України, голова Союзу юристів України Валерій Євдокимов.

Зі звітом про роботу Київської міської організації Союзу юристів у 2011–2016 р. виступив доктор юридичних наук, заслужений юрист України, голова Київської міської організації Союзу юристів України Валентин Коваленко.

Серед почесних гостей на конференції були присутні тричі Генеральний прокурор України, генерал-лейтенант податкової міліції, член Вищої ради юстиції України Святослав Піскун; уповноважений Верховної Ради України з прав людини (1998–2012), член Вищої кваліфікаційної комісії суддів України, заступник голови Союзу юристів України, професор Київського університету права НАН України Ніна Карпачова; народний депутат України 2-го, 3-го, 4-го, 6-го скликання, голова Партії захисників Вітчизни, почесний доктор Київського університету права НАН України Юрій Кармазін; ректор Київського університету права НАН України, професор, заслужений юрист України Юрій Бошицький; голова Ради адвокатів м. Києва Інна Рафальська та інші.

Під час роботи конференції були опрацьовані наступні організаційні питання: обрання голови Київської міської організації Союзу юристів України, обрання делегатів на VIII з'їзд Союзу юристів України та інші.

## Міжнародна наукова конференція студентів та аспірантів «П'ять харківські кримінально-правові читання»

13–14 травня 2016 р. студенти КУП НАН України взяли участь у Міжнародній науковій конференції студентів та аспірантів «П'ять харківські кримінально-правові читання», яка відбулась у стінах Національного юридичного університету імені Ярослава Мудрого

У заході взяли участь 166 учасників із Національного юридичного університету імені Ярослава Мудрого, Київського університету права НАН України, Київського національного університету імені Тараса Шевченка, Національного університету «Одеська юридична академія», Університету імені Адама Міцкевича (м. Познань, Польща), Університету Марії Складовської (м. Люблін, Польща), Академії управління при Президентові Республіки Білорусь, Білоруського державного університету та ін.

Відкрив читання перший проректор Університету Юрій Битяк, який привітав учасників та подякував за те, що вони в непростий час змогли долучитися до заходу. Також, зазначив, що конференція проходила у різних форматах: спочатку як регіональна, потім як Всеукраїнська, а згодом набула статусу міжнародної. І це не випадковість, оскільки учасники з різних країн обговорюють спільні проблеми і намагаються вирішити їх.

Із вітальними словами до присутніх звернулися завідувач кафедри кримінального права № 2 Національного юридичного університету імені Ярослава Мудрого Микола Панов та директор Науково-дослідного інституту вивчення проблем злочинності імені академіка В. В. Сташиса НАПрНУ В'ячеслав Борисов, також було оголошено привітання від Голови Конституційного Суду України Юрія Бауліна. Робота розпочалася пленарним засіданням та продовжилася в секціях:

- теоретичні питання кримінально-правової політики і кримінально-правового регулювання;
- наукове осмислення об'єктивних ознак кримінального правопорушення;